

День розширення: ключова роль місцевої та регіональної влади у вступі до ЄС

«День розширення», за підтримки [Комітету Регіонів](#) у партнерстві з Генеральним директором з сусідства та переговорів про розширення ([DG NEAR](#)) та [Європейською Комісією](#), пройшов 4 і 5 травня 2023 в Брюсселі, Бельгія.

Цьогорічний «День розширення» стикається зі зміненою політичною реальністю: **Україні, Молдові та Боснії та Герцеговині** надано статус кандидатів, а **Косово*** як потенційного кандидата на вступ до ЄС. Тому політика розширення ЄС зараз перебуває в моменті особливої політичної уваги.

Презентації та дебати робочих груп і спільних консультативних комітетів, проведені під час «Дня розширення», були присвячені підвищенню обізнаності про місцевий і регіональний вимір процесу розширення. Її члени обмінялися досвідом і кращими практиками із запрошеним спікером щодо того, як залучити місцеву та регіональну владу до політики розширення ЄС.

Місцеві та регіональні органи влади відіграють ключову роль у вступі до ЄС

Цьогорічна подія також відзначає 2023 рік як [Європейський рік навичок](#), усі сім підподій «Дня розширення» також стосувалися цієї теми. Захід став можливістю дослідити потреби та пріоритети з точки зору того, які навички потрібні місцевим і регіональним зацікавленим сторонам, а також способи роботи відповідно до правил і процедур ЄС. Особливу увагу було приділено таким актуальним проблемам, як «відтік мізків» до країн ЄС.

Регіональний координатор АЛДА Західних Балкан та директор офісу в Скоп'є **пані Катіца Янева** стежила за подією в Брюсселі та поділилася досвідом АЛДА, особливо в частині розширення можливостей державного управління та проблеми відтоку

мізків. Робота АЛДА на Західних Балканах зосереджена на перспективі ЄС та розвитку потенціалу місцевих органів влади.

«День розширення» є щорічним головним заходом Комітету Регіонів щодо політики розширення ЄС, який вперше відбувся у 2015 році. Його сенс полягає в зростаючому усвідомленні інституціями ЄС та країнами-партнерами того, що країна, яка приєднується до ЄС, має підготувати для вступу не лише центральний уряд та адміністрацію, а також місцеві та регіональні органи влади.